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広
報
ア
ン
ケ
ー
ト
を
6
月
に

実
施
し
ま
し
た
。
市
広
報
紙
や

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
対
す
る
市

民
の
意
向
を
把
握
し
、
今
後
の

広
報
事
業
に
反
映
す
る
こ
と
で

対
話
と
共
感
の
市
政
を
推
進
し

ま
す
。
こ
の
た
び
、
結
果
が
ま

と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
お
知
ら

せ
し
ま
す
。

《
問
合
せ
》
秘
書
広
報
課
広
報
・

交
流
係
☎
23

1
1
1
1

広
報
ア
ン
ケ
ー
ト
の結果

を
お
知
ら
せ
し
ま
す

▽
実
施
期
間　

6
月
17
日
〜
28
日

▽
対
象　

無
作
為
抽
出
し
た
市
内

の
世
帯
主
1
6
0
0
人

※
世
帯（
家
族
）の
誰
で
も
回
答
可

▽
回
答
者
数　

6
4
2
人

▽
回
答
率　

40
・
1
％

※
百
分
率（
％
）は
、
端
数
処
理

の
関
係
で
、
合
計
が
1
0
0
・

0
％
に
な
ら

な
い
場
合
が

あ
り
ま
す
。

【
問
1
、
2
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

回
答
者
の
居
住
地
域
は
、
住
民

基
本
台
帳
の
地
域
ご
と
の
世
帯
数

の
割
合
と
ほ
ぼ
同
じ
に
な
っ
て
い

ま
す
。

　

男
性
と
女
性
の
比
率
が
約
5
対

3
で
、
58
・
2
％
が
60
代
以
上
で

す
。

【
問
3
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

市
の
事
業
・
行
事
な
ど
を
知
る

方
法
で
最
も
多
か
っ
た
の
が
、
市

広
報
紙
5
7
4
人（
89
・
4
％
）で
、

次
い
で
地
区
回
覧
4
2
0
人（
65
・

4
％
）、
行
政
情
報
放
送
3
1
8

人（
49
・
5
％
）と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

市
の
情
報
提
供
は
市
広
報
紙
が

最
も
大
き
な
役
割
を
担
っ
て
い
る

こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

▽
性
別

▽
年
代

実
施
概
要

問
1
　
居
住
地
域

問
3
　
市
の
事
業
や
行
事
な

ど
を
知
る
方
法（
該
当
す
る

も
の
を
三
つ
選
択
）

問
2
　
性
別
・
年
代

①豊岡
51.4％

②城崎 3.9％
③竹野
7.2％

④日高
18.7％

⑤出石
9.3％

⑥但東 7.6％
未記入 1.9％

①10代 0.3％
②20代 2.5％

③30代
　8.6％
④40代
　8.7％

⑤50代
　19.9％⑥60代

　30.2％

⑦70代以上
　28.0％

未記入
1.7％

①男性
　49.1％

②女性
　32.6％

未記入
18.4％

0 100（人） 200 300 400 500 600

①新聞

②テレビ

③ラジオ

④市広報紙

⑤地区回覧

⑥市ホームページ

⑦行政情報放送（防災無線）

⑧その他

未記入

　　　　　190人

20人

12人

　　　　　　　　　　　　　　574人

　　　　　　　　　　　　420人

　68人

　　　　　　　　　318人

17人

4人
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▽
文
字
の
大
き
さ

▽
掲
載
量

▽
掲
載
内
容

〈
そ
の
他
〉

・
字
ば
か
り
、
読
む
の
に
疲
れ
る

・
カ
タ
カ
ナ
が
多
い

〈
そ
の
他
〉

・
難
解
な
記
事（
専
門
的
）が
多
い

・
量
が
多
い

【
問
4
〜
7
の
結
果
の
ま
と
め
】

　

回
答
者
の
91
・
1
％
の
方
が
市

広
報
紙
を
読
ん
で
い
ま
す
。
そ
の

う
ち
、「
必
要
な
記
事
だ
け
を
読

む
」ま
た
は「
さ
っ
と
目
を
通
す
」

読
み
方
を
し
て
い
る
方
は
、
80
・

5
％
で
す
。「
文
字
の
大
き
さ
」と

「
掲
載
量
」は
、「
ち
ょ
う
ど
よ
い
」

の
割
合
が
高
い
で
す
。「
掲
載
内

容
」は
、「
分
か
り
や
す
い
」と「
ふ

つ
う
」を
合
わ
せ
る
と
88
・
3
％

と
高
い
割
合
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
市
広
報
紙
を
読
ま
な
い

理
由
に
、「
読
む
必
要
を
感
じ
な

い
」、「
文
章
量
が
多
い
」が
あ
り
、

今
後
、
掲
載
記
事
の
さ
ら
な
る
精

査
を
行
っ
て
い
き
ま
す
。

【
問
8
の
結
果
の
ま
と
め
】

　
「
市
政
ニ
ュ
ー
ス
」「
く
ら
し
の

情
報
」「
ま
ち
の
話
題
」な
ど
、
市

の
動
き
や
、
身
近
な
情
報
に
対
す

市
広
報「
広
報
と
よ
お
か
」に

つ
い
て

問
4
　「
広
報
と
よ
お
か
」を

読
ん
で
い
る
か

問
6
　「
広
報
と
よ
お
か
」の

文
字
・
掲
載

〈
読
ん
で
い
な
い
方
対
象
〉

問
7
　「
広
報
と
よ
お
か
」を

読
ま
な
い
理
由

問
8
　「
広
報
と
よ
お
か
」の
掲
載
記
事
で
、
役
立
つ（
興
味
深
い
）記

事（
該
当
す
る
も
の
全
て
に
○
を
付
け
て
く
だ
さ
い
）

〈
読
ん
で
い
る
方
対
象
〉

問
5
　「
広
報
と
よ
お
か
」を

ど
の
程
度
読
ん
で
い
る
か

る
市
民
の
関
心
の
高
さ
が
伺
え
ま

す
。
こ
の
結
果
を
踏
ま
え
、
生
活

に
密
着
し
、
市
民
が
関
心
を
持
つ

よ
う
な
記
事
の
充
実
を
図
り
ま
す
。

①大きい
　0.7％

②ちょうどよい
　88.0％

③小さい
　9.6％

未記入 1.7％

①読む必要を
　感じない
　34.5％

②読む時間がない
　24.1％

③その他
　37.9％

未記入
3.4％

①多い
　16.1％

②ちょうどよい
　67.7％

③少ない
　5.0％

未記入
11.3％①分かりやすい

　16.8％

②ふつう
　71.5％

③分かりにくい
　2.6％

　未記入
　9.2％

①読んでいる
　91.1％

②読んで
　いない
　4.5％

未記入 4.4％①ていねいに
　全体を読ん
　でいる
　19.0％

②必要な記事だけ
　読んでいる
　40.3％

③さっと
　目を通す
　40.2％

④その他
　0.5％

未記入 0.0％

（人） 0 50 100 150 200 250 300

①特集記事（「ラムサール条約湿地に登録」など）
②豊岡エコポイント

③環境経済に取り組んでいます（企業紹介）
④豊岡ノーマイカーデー
⑤中貝市長の徒然日記
⑥くらしの相談室だより

⑦豊岡偉人伝
⑧市政ニュース
⑨まちの話題
⑩笑顔の輪

⑪くらしの情報
⑫見つけた！豊岡元気人
⑬おめでとうございます

⑭すくすく日記
⑮レッツゴー図書館
⑯つどいの広場
⑰施設のイベント

⑱その他
未記入

　　　　　　　　　125人
　　　　58人
　　　　　　　　　　134人
　　　45人
　　　　　　　　　　131人
　　　　　　　　　　　　　　178人
　　　　　　　　　　　　　170人
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　290人
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　262人
　　　45人
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　272人
　　　　　　　　　　　　　　175人
　　　　　67人
　　　46人
　　　41人
　　　　　63人
　　　　　　　　　　　　　　　　　　227人
11人
　　　40人


